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Київ на порозі опалювального сезону: мільярд на Теремки, 10 мільярдів на статутний капітал та «енергоострів» Троєщина

Після наради з Кличком 6 травня віцепремʼєр і міністр розвитку Кулеба суворо
резюмував, що «темпи Києва в підготовці до опалювального сезону не відповідають
ані рівню загроз, ані обсягу державного фінансування».

Про це пише  LB.ua.

Сам Кличко зустріч з Кулебою прокоментував протилежно: «Центральна влада,
публічно заявляючи, що допомагатиме, робити цього не збирається. Мінрозвитку
пообіцяло державне фінансування і запропонувало підрядників для
відновлювальних робіт на ТЕЦ-5. Тепер, коли минув час, держава фактично умиває
руки. У міністерстві заявили, мовляв, це справа тільки Києва».

Очевидно, що розбірки обумовлені фінансами: київський план стійкості передбачає
більш ніж солідні витрати на всі етапи відновлення, захисту й децентралізації. Але що
усе-таки з підготовкою?

З міркувань безпеки інформація про всі кроки плану стійкості уривчаста, тож ми
можемо судити про дії лише за фрагментами, підсвіченими у відкритих даних.
Важливим напрямком плану стійкості Києва є створення схеми резервного
теплопостачання. Це означає, що відновлять незадіяні джерела опалення і створять
нові. До перших належать старі районні котельні або котельні в колишніх промзонах,
до нових – блочно-модульні котельні.

Нещодавно заступник голови КМДА Петро Пантелеєв розповів про один такий
проєкт. «Київтеплоенерго працює над тим, щоб вивести частину Теремків із зони
постачання від ТЕЦ-5. Це найвіддаленіший масив, який забезпечується цією станцією,
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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і з цим завжди були певні проблеми, тому зараз відновлюється локальне джерело
для цього району. Ціна питання – мільярд, робота вже триває. «Проєкт такий, який
можна реалізувати», – сказав Пантелеєв.
Також відомо, що профільний департамент проситиме Київраду вкотре збільшити
статутний капітал КП «Київтеплонерго», але цього разу на рекордну суму – 10 млрд
грн. Гроші потрібні для забезпечення резервного водопостачання власних обʼєктів,
резервного живлення теплозабезпечення (когенерація (ГПД), ДГУ котелень),
відновлення потужностей ТЕЦ.
Теплопостачання від ТЕЦ-4, яка взимку зазнала найбільших руйнувань від російських
атак, відновлює урядова структура – Агентство відновлення, яке оперує коштами
держбюджету. Можливо, такий розподіл зон відповідальності повʼязаний з тим, що
ДарТЕЦ не комунальне майно Київтеплоенерго, як інші дві київські
теплоелектростанції. Четверта належить приватному власнику, ТОВ
«Єврореконструкція». Тож Київ бере на себе побудову резервної схеми
теплозабезпечення від ТЕЦ-5 і ТЕЦ-6, а Агентство – у зоні Дарницької.

Троєщина виявилася найбільш вразливою перед атаками на ТЕЦ через особливості
київської тепломережі: якщо в частині правого берега є діючі локальні станції
теплопостачання і районні котельні, а у частини лівого берега такі РК відновили або
шукають, то троєщинський масив є справжнім енергоостровом. Але в негативному
значенні – район будувався одночасно з ТЕЦ-6 і мережі його теплопостачання
завʼязані виключно на цьому джерелі.

«Після критичного удару по шостій в січні, потім десь 20% потужностей відновили.
Грубо кажучи, якісь пів котла працювало там. Але будь-який новий удар по ТЕЦ знову
знищить це опалення», – говорить голова Деснянської РДА Максим Бахматов. Взимку
частину абонентів району, це Лісовий, Воскресенка, Биківня, переключили на інші
джерела. Для Троєщини цієї альтернативи досі немає.

Бахматов стверджує, що зараз не бачить ніяких робіт в районі, які б свідчили про
створення нових потужностей або перепідключення для Троєщини. «Я написав всі
звернення на КМДА: "Допоможіть, дайте мені основу, ми готові включатися в роботу".
Жодної відповіді немає, жодного плану офіційно немає», – говорить очільник РДА.

Він додає, що на особистих звʼязках вже знайшов «приватний швейцарський фонд,
благодійну організацію», що може надавати йому теплові помпи від газових котлів.
Але для цього, знову ж таки, потрібна участь міста і профільних КП.
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